



▲3月4日,国网来安供电公司青年志愿者在县城蝴蝶公园,对健身设备、垃圾桶等公共场所设施进行义务清洁消毒。 通讯员 徐 斌/摄



▲2月29日,学雷锋日到来之前,滁州军分区组织志愿服务队来到对点帮扶村全椒西王夏集村开展系列服务活动,用实际行动书写新时代雷锋故事。 通讯员 何章群 罗 宇\摄



▲3月5日,琅琊区丰乐社区党委联合市第一人民医院十三、三十四党支部,深入辖区开展学雷锋纪念日义诊活动。 通讯员 王 文/摄

弘扬雷锋精神 践行志愿服务

——我市各界积极开展学雷锋纪念日志愿服务活动



▲3月5日,明光市隆重举行2024年度“文明实践赶大集”暨“学雷锋·文明实践我行动”主题活动启动仪式。

通讯员 胡万里/摄



老院活动。
组织西湖小学学生开展“志愿学雷锋 情暖敬老院”活动,天长市千秋街道西湖社区关工委
通讯员 丁 桐/摄



▲3月5日,来安县人武部组织参加退役前教育的50名预订新兵,来到新安镇敬老院开展学雷锋做好事活动。
通讯员 何志贵/摄



▲3月1日,明光市张八岭司法所志愿者走进张八岭中心小学,开展“开学第一课”之法治进校园宣讲活动。 通讯员 朱 娜/摄



▲3月1日,南谯区永乐社区组织一家口腔医院的志愿者们为居民义务开展健康检查。 特约摄影 董 超



▲3月5日,琅琊区鼓楼社区与滁州技师学院联合举办“志愿同行传承雷锋精神”活动,为居民义务维修家用电器等。 通讯员 韦 成/摄